Problema 1 (ID 4760)

Autor problema ! Gita Rodica

Pentruurmatoarea impariire 14124: 6, catul si restul sunt:

Raspunsuri

1915 rest 5
1712 restl
912 rest 3
27T rests

2354 rest0

Problema 2 (ID 5155)

Autor problema : Gita Rodica

Cati metri de sArma sunt necesari pentru imprejmuirea unui teren patrat cu latura de 378 m?

Raspunsuri

T92m

1100 m
1420m
1020 m

1512 m

Problema 3 (ID 4754)

Autor problema : Gita Rodica

Rezultatul impartirii 4724: 4 este:

Raspunsuri

416
1983
1181
a9
a2



Problema 4 (ID 5166)

Autor problema ! Gita Rodica

Afl3 latura unui patrat cu perimetrul de 2400 m.

Raspunsuri

600 m
400m
500m
300m

605 m

Problema 5 (ID 4878)

Autor problema ! Gita Rodica

Afld valoarea numarului necunoscut din relatia: 6x a=876

Raspunsuri

402
63
33
209
144

Problema 6 (ID 5143)

Autor problema : Gita Rodica

Un automobilist are de parcurs 996 km. El parcurge in prima zi % din distanta, in a doua zi % din distanta iarin a treia zi restul. Cati km parcurge in a treia zi?

Raspunsuri

302 km
218 km
282 km
182 km
332km



Deimpartitul este 36036 iarimpartitorul este 6, Afl3 catul.

Raspunsuri

14125
4142
12514
6006
2012

Problema 8 (ID 4765)

Autor problema : Gita Rodica

Adauga la catul numerelor 24 si 3produsul lor, Cat ai obfinut?

Raspunsuri

T38
20

300
585
333

Problema 9 (ID 5171)

Autor problema : Gita Rodica

Un teren de forma dreptunghiulara are lungimea de 1340 m si latimea de doud ori mai mica. Afla perimetrulterenului.-

Raspunsuri

3990 m
3720m
4020m
3780m

4200m



Problema 10 (ID 4970)

Autor problema : Gita Rodica

Care dintre numerele de forma T1b impartite [a 4 dau cel mai mare rest?

Raspunsuri

714
713,719
711,715, 719
713

711,719

Problema 11 (ID 4958)

Autor problema : Gita Rodica

La o librarie s-au adus 516 caiete de matematica, de 2 ori mai putine caiete dictando si de 4 ori mai putine caiete de desen. Cdte calete s-au adusin total? ™=

HEd
¥

Raspunsuri

T14
1127
403
924
287

Problema 12 (ID 4954)

Autor problema : Gita Rodica

Folosind metoda mersuluiinvers afl3-l pe ar ax 10- 17-13=70

Raspunsuri

10
11
20
50
35



Problema 13 (ID 4825)

Autor problema : Gita Rodica

La catul numerelor 3232 5i 8 adauga produsul lor. Cat ai obfinut?

Raspunsuri

17302
41054
26260
14364
S486

Problema 14 (ID 4923)

Autor problema : Gita Rodica

Respectand ordinea operatiilor, calculeazd pentru a-1 afla pe a. Ce numar este? 372; 4+ 3=257

Raspunsuri

196
164
357
585
264

Problema 15 (ID 4912)

Autor problema ! Gita Rodica

Calculeaza respectand ordinea efectudrii operatiilor. Care este rezultatul final? 325+184x 3-136

Raspunsuri

1612
4490
35
T41
482



Problema 16 (1D 4803)

Autor problema : Gita Rodica

Rezultatul exercifiului 6T25:5X27 este:

Raspunsuri

41560
67536
42272
36315
147070

Problema 17 (ID 5122)

Autor problema : Gita Rodica

2

7 =

~i] =3

Ce fractie lipseste din relatia:

Raspunsuri

Problema 18 (ID 4816)

Autor problema ! Gita Rodica

Afld numerele de ©@ ari mai mici decat: 4545, 1260, 3906,

Raspunsuri

330, 140, 313
1071, 441, 704
421, 315,620
505, 140, 444
101, 218, 140



Problema 19 (ID 4819)

Autor problema : Gita Rodica

Raspunsuri

410
435
35989

660

Problema 20 (ID 4963)

Autor problema ! Gita Rodica

Care din numerele: 638, 491, 857,458, 615 dau restul 3 la impartirea la 57

Raspunsuri

asT
401
638
459
615

Problema 21 (ID 4871)

Autor problema : Gita Rodica

Gaseste catul si restul impartirii 829: 6

Raspunsuri

135rest 5
84 rest3

20T rest1
138restl

153 rest 3



Problema 22 (ID 4894)

Autor problema : Gita Rodica

Alege, din urmatorul sir de numere pe cele care se impart exactla 4: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20

Raspunsuri

3,6,9,12,15,18
2,4,6,8,10,12,14,16,18,20
4,8,12,16,20

5,10,15,20

§,12,18

Problema 23 (ID 4911)

Autor problema : Gita Rodica

Un autoturism parcurge 800 km in 8 ore mergand cu aceeasi viteza tot drumul. Cu ce viteza se deplaseaza autoturismul?‘

Raspunsuri

100 km/ h
90 km/ h
80 km/ h
TOkm/h
60 km/ h

Problema 24 (ID 4800)

Autor problema : Gita Rodica

Calculeaza sfertul numarului 7516. Ce numar ai obfinut?

Raspunsuri

2281
18749
2232
1483
2105



Problema 25 (ID 4792)

Autor problema : Gita Rodica

Care este jumatatea numarului 67807

Raspunsuri

2966
2920
4464
3466
3390

Problema 26 (ID 5151)

Autor problema : Gita Rodica

Mama are 240 nuci. % din nuci foloseste la prajituri iar restul il imparte in mod egal celor doi copii ai sai. Cate nuci primeste fiecare copil?

Raspunsuri

50 nuci
T0 nuci
90 nuci
80 nuci

60 nuci

Problema 27 (ID 5130)

Autor problema ! Gita Rodica

Afl3 3 din 64:

Raspunsuri

42
30
48
63
27



Problema 28 (ID 4890)

Autor problema : Gita Rodica

La cat trebuie s3 impartim numarul 66 pentru a obtine catul @ si restul 37

Raspunsuri

Problema 29 (ID 4837)

Autor problema : Gita Rodica

Doud numere consecutive au suma 563. Care sunt cele doud numere?

Raspunsuri

406, 407
242,243
198, 199
207, 208

281,282

Problema 30 (ID 5164)

Autor problema : Gita Rodica

Cati metri de sarma sunt necesari pentru a imprejmui de trei ori un loc in forma de patrat cu laturade 312 m ?

Raspunsuri

3744m
4800 m
4104 m
5040 m

1740m



Problema 31 (ID 4917)

Autor problema ! Gita Rodica

Calculeaza pentru a-1 afla pe a. Care este acesta? 46x6: a=3

Raspunsuri

30
329
28
86
92

Problema 32 (ID 4875)

Autor problema : Gita Rodica

Efectueaz’ respectind regulile invatate. Care este rezultatul final al exercitiului: [(408: 2+100:2) x4 —65x 3] x 2: 2

Raspunsuri

100
299
821
20

231

Problema 33 (ID 4950)

Autor problema : Gita Rodica

Afld numarul necunoscut din urmatorul exercifiu: 50+ Tx a+150=270

Raspunsuri

16

10
20



Problema 34 (ID 4843)

Autor problema : Gita Rodica

Intr-o livada sunt 476 de peri, meri si gutui. Numarul gutuilor este cu 24 mai mare decat cel al perilor si cu 32 mai mic decat numarul merilor. Citi pomi sunt de fiecare fel?

Raspunsuri

123 peri, 147 gutui, 179 meri
132 peri, 156 gutui, 188 meri
110 peri, 135 gutui, 167 meri
231 peri, 255 gutui, 287 meri

130 peri, 154 gutui, 186 meri

Problema 35 (ID 4884)

Autor problema : Gita Rodica

Folosindu-te de proba impartirii cu rest afla valoarea numarului necunoscut: d: 7=133 rest 5

Raspunsuri

1884
T8T
236
1663
936

Problema 36 (ID 5137)

Autor problema : Gita Rodica

Afl3 g din 270:

Raspunsuri

120
180
300
420
240



Problema 37 (ID 4827)

Autor problema : Gita Rodica

Multiplica catul numerelor 480 si 4 de 5 ori. Cat ai obtinut?

Raspunsuri

606
333
396
24

600

Problema 38 (ID 4768)

Autor problema : Gita Rodica

Catul dintre suma numerelor 11 5i 52 si numarul 9 este:

Raspunsuri

10

Problema 39 (ID 4836)

Autor problema ! Gita Rodica

Suma a doud numere este 8000, Al doilea numar este de 4 ori mai mare decat primul numar. Afl3 cele doud numere.

Raspunsuri

500, 2000
1600, 6400
700, 2800
1290, 5160
1700, 6800



Problema 40 (ID 5179)

Autor problema : Gita Rodica

Un loc in forma de dreptunghi are perimetrul de 568 m. Lungimea este de 3 ori mai mare decat latimea. Cati metri are lungimea?

Raspunsuri

309m
315m
213 m
273m

240m



